EXOAH: EM.O.E. enTépufprog 2007
EZAMHNO: 4°

ETATIETIKH

OEMA 1:
A) Eoro Y 1.1 pe xatavopn zov avikel orny EOK pe tomo

f(y;6) = exp{a(y)b(®) +c(6) +d(y)}.

c'(®)
b(0)

Y& cuvbnieg Kovovikng extipnong va amodeitete 6Tt Ela(Y)]=—

(Ynodedn: Qewpeiote v %J'f (y,8)dy ).
B) Eoto Xi,..., X, toyeio Sstypo omd v xavoviky kozovourp N(u, o). No vIoAoyicHel 1)

EI:Z X - 3_{)2} ko ev ouveysia vo Ppelel auspdinmem extymTpis Yio 10 o°.

i=1

®EMA 2:
Fotm Xi,...,Xa toyio detyua and wny dSwwvopkh ketavoun B(N,p), ue N yvooto.
i) No Bpebein EMII tov p.
i) Ne Bpebel i péon tn xan Swonopd tng EMIL
i) No vroroyotet to Cramer-Rao ket®@Tato @péyua 100 p Kot v suykptdel ua trv daomopd ¢
EMII nov Pprikote oto aponyolpevo epdtnua. TinapoTnpeits;

OEMA 3:

A) Eotn 1o Xi,...,Xn Ttoyedo detypa, peyébovg n > 30, oard Kotovopun ue UEGT TR P KoL
Swiomopé o . Tote:

i) Av 1o p efvor GyvwoTo Kat to 6° yveoTd, va Kataokevdicere éva, npoceyyiotikd AE. tov o, pe
c.e 7= 1-q. :

i) Av 7o p ko o° givar Gyvoota, va Katackevdoste v mpoceyyiotikd AE. Tov u, e o.g. v = 1-o.

2

1+6
ayvootn topaustpoc. No Bpebei n extwftpia pe v pébodo tov pordv tov 6.

B) Eotw Xi,..., X Tuyodo detypa, amd kutavoun pe o.xn. f(x;0) = (I+x)e ™, x>0k >0

®OEMA 4:

A) Ze toyaio oetypo 200 ymeo@opmv 1og GOYKEKPIUEVNG EKAOYIKNG mep1pépelas, ot 80 sinov OTL
Do ymoplcovy 10 KOUU A.

i) No KaTookevdoeTe Kal v voAoTyicere &va 99% mpoceyyictkd AE. vio 1o mococtd tov
YNPOPOPMV TOU KOUUATOG A 0TIV EKAOYIKY} TEPLPEPELD.

i1) T1 péyeBog delypartog Ba &npene va napete, av BEAore va eacoarioere ek TV TPOTEPWV OTL TO
TPoceYYIoTIKO 99% AE. o 10 TOGOCTO TOV YNQOPopmY TOv KOMUaTog A oty ekhOYIKH
meprpépein Bo £yl 0o TO TOAD 4%;

B) Ia tov &ieyyo g undeviknc vaobeong H, 10 € @, evavriov mg svarioxtikic H, 80, pe
kpicwun nepoyn K, va ddoete oV 0picpd Tov EMIMESOL OMNUOVIIKOTNTOG, TNG YOPUKTNPICTIKAC
CUVAPTNOTG KU1 NG SLVAPTNONS 16%0OG,

KAAH EHITYXIA



